

মর্ত্যে এলেন বিমলা...



এলাহাবাদে শুরু হয়েছে মাতৃ মূর্তির আরামদান।



পুরীতে পূজিতা হচ্ছেন অপূরণা এই দেবীমূর্তি।



জয়পুরে সব সম্প্রদায়ের মানুষই ভোগ দিয়েছেন দুর্গপূজায়।

রেল বার্তা

পূজো পরিষেবা দেখতে কালীঘাট ও দমদম স্টেশনে মেট্রো রেলের জেনারেল ম্যানেজার



পূজো পরিষেবা দেখতে সিনিয়র অফিসারদের নিয়ে কালীঘাট স্টেশন ঘুরে দেখছেন মেট্রো রেলের জেনারেল ম্যানেজার বিবেক চৌধুরী।

কালীঘাট স্টেশনে, ২৬ সেপ্টেম্বর : মেট্রো রেলের জেনারেল ম্যানেজার বিবেক চৌধুরী যখন কালীঘাট স্টেশন পরিদর্শন করছিলেন, তখন মেট্রো রেলের জেনারেল ম্যানেজার বিবেক চৌধুরী কালীঘাট স্টেশন পরিদর্শন করছিলেন। তিনি মেট্রো রেলের জেনারেল ম্যানেজার বিবেক চৌধুরী কালীঘাট স্টেশন পরিদর্শন করছিলেন। তিনি মেট্রো রেলের জেনারেল ম্যানেজার বিবেক চৌধুরী কালীঘাট স্টেশন পরিদর্শন করছিলেন।

পূর্ব রেলের নতুন টাইম টেবিল

কালীঘাট স্টেশনে, ২৬ সেপ্টেম্বর : পূর্ব রেলের নতুন টাইম টেবিল চালু করা হয়েছে। পূর্ব রেলের নতুন টাইম টেবিল চালু করা হয়েছে। পূর্ব রেলের নতুন টাইম টেবিল চালু করা হয়েছে।



সেনাপত্রের এবার রেল স্কোয়াডের দুর্গপূজার প্যান্ডেলটি হয়েছে বুনেট ট্রেনের আদলে। উদ্বোধন করলেন দক্ষিণ-পূর্ব রেলের জনসংযোগ অফিসার গীতা সত্বরা।

গাজিয়াবাদে শোরুম থেকে বৃদ্ধের মৃতদেহ উদ্ধার

নয়াগরি, ২৬ সেপ্টেম্বর : গাজিয়াবাদে একটি শোরুম থেকে এক বৃদ্ধের মৃতদেহ উদ্ধার করা হয়েছে। গাজিয়াবাদে একটি শোরুম থেকে এক বৃদ্ধের মৃতদেহ উদ্ধার করা হয়েছে। গাজিয়াবাদে একটি শোরুম থেকে এক বৃদ্ধের মৃতদেহ উদ্ধার করা হয়েছে।

প্যাটেল সম্প্রদায়ের ভোটটানতে পতিদার অধ্যুষিত অঞ্চলে রাহুলের প্রচার



শহরগুলিও রয়েছে। রাজনৈতিক মূল্যের ধারণা, এই শহরগুলিতে প্যাটেল সম্প্রদায়ের বাস বেশি হওয়ার কারণে রাহুল পতিদার ভোট টানতে সোনা থেকে প্রচার শুরু করলেন।

জামনগর, ২৬ সেপ্টেম্বর : গুজরাতে প্যাটেল সম্প্রদায় অত্যন্ত প্রভাবশালী। সোনা রাজ্য বিধানসভার ভোটে প্যাটেলদের সমর্থন যে কোন দলকেই লাভবান করে। এই প্যাটেলদের কথা মাথায় রেখেই আসন্ন গুজরাত বিধানসভা নির্বাচনে পতিদার অধ্যুষিত এলাকা থেকে মদলবানরা প্যাটেলদের সহ সভাপতি রাখেন গাঞ্চি তাঁর প্রচার শুরু করে দিলেন। জামনগরে সোমবার তিনি পতিদার অধ্যুষিত অঞ্চলে যে সভা করেন সেখানে ভাঙ্কই সাতা মিলেছে। সবচেয়ে উল্লেখযোগ্য পতিদারদের নেতা হরদেব রাগশেঠার উপস্থিতি রওনা সেনা। হরদেব ছাড়াও ন্যাশনাল ফুটবল ইউনিয়ন ময় ইতিভা'র বেশকিছু সদস্য তাঁকে বিদায় জানান।

মালোগাঁও বিস্ফোরণের আরও এক অভিযুক্তের জামিন

নয়দুই, ২৬ সেপ্টেম্বর : মালোগাঁও বিস্ফোরণের আরও এক অভিযুক্ত মজর রমেশ উপাধ্যায়ের জামিন লিফট হয়ে হাইকোর্ট। উল্লেখ্য, গত আধাসপ্তাহে সূর্যম কোর্ট আরও এক অভিযুক্ত নেলটম্যান্ট কর্নেল প্রদীপ সীতার্পিত পুরোহিতাকে (অধিবাসী) জামিন দিয়েছে।

২০০৮ সালে মালোগাঁও বিস্ফোরণের ঘটনা পুরোহিতকে দূর অভিযুক্ত হিসেবে গ্রেফতার করেছিল পুলিশ। প্রসঙ্গত, ২০০৮ সালের ২৯ সেপ্টেম্বর সন্ধ্যায় মালোগাঁওয়ের নরসিং মসজিদে কাছে একটি শিশুশাশী বিস্ফোরণ হয়। সঙ্গে নাগাদ ৫৬ বিস্ফোরণের হওয়ায় প্রায় ১০০ জন আহত হয়, ৭ জনের মৃত্যু হয়।

শুভ শারদীয়া
আমাদের নবতম সংগ্রহ
পশ্চিমবঙ্গ সরকারের পোষিত
শিশু আবাস
পূর্ব ও পশ্চিম মেদিনীপুর
এক কলম ৫০ পর্কানি লেখার
আবাসের কার
৫০০২০ ২৫৫০-২০৩
কাজনা জনকল্যাণ সমিতি
সরদা : কাঁথি : পূর্ব মেদিনীপুর
www.kajnasmita.org/kajnasmita.nagoo.com

যুদ্ধবিধ্বস্ত আফগানিস্তানে সেনা পাঠাবে না ভারত : সীতারামন

নয়াগরি, ২৬ সেপ্টেম্বর : যুদ্ধবিধ্বস্ত আফগানিস্তানে সেনা নিয়োগের কথা স্বাভাবিক উদ্ভবে তিনজন সঙ্গীত প্রতিকার মন্ত্রী নির্মলা সীতারামন। সীতারামন এদিন বলেছেন, সেনা পাঠানোর পরিবর্তে ভারত যুদ্ধবিধ্বস্ত দেশটিতে দ্বি-দিকীভাব কীরিয়ে আনতে উন্নয়নমূলক কার্যের প্রসার ঘটাবে। প্রসঙ্গত, ভারতের অসংখ্য সরকারি ও বেসরকারি সহায়তা প্রকল্পের শেখ হওয়ার পর থেকেই আফগানিস্তানে কাজ করছে। তারা খুন গড়া থেকে রোগপ্রাপ্তদের সস্ত্রাসরণ পর্যন্ত সব কাজই করে থাকে। নির্মলা সেইসব উন্নয়নমূলক কার্যেই আরও সম্প্রদায়ের কথা ও নিয়েছেন।

মার্কিন প্রতিকার দলিন জিন ম্যাটিন এখন দিল্লি সফর করছেন। মদলবার তিনি দেখা করেন প্রতিকার মন্ত্রীর সঙ্গে। প্রতিকার মন্ত্রীর সঙ্গে আয়োচনার সময়ই ম্যাটিন জানতে চান, আফগানিস্তানে ভারত সেনা পাঠাচ্ছে কি না। ম্যাটিনের প্রশ্নের উত্তরে নির্মলা জানান, আফগানিস্তানে ভারতীয় জওয়ানদের বৃটের শব্দ আর শোনা যাবে না। কার্য ভারত সেনা সেনা পাঠাতে অগ্রহী নয়। নির্মলা আরও বলেছেন, এই অঞ্চলে সন্ত্রাসবাদ নিয়ে ভারত ও আমেরিকার মধ্যে নিষিদ্ধ মন্ত্রীর সঙ্গে। সন্ত্রাসবাদকে যারা প্ররোচিত করছে, তাদের বিরুদ্ধে ভারত সেনা পাঠাচ্ছে না। ম্যাটিনের প্রশ্নের উত্তরে নির্মলা জানান, আফগানিস্তানে ভারতীয় জওয়ানদের বৃটের শব্দ আর শোনা যাবে না। কার্য ভারত সেনা সেনা পাঠাতে অগ্রহী নয়।

থানেতে শিশু বিক্রির চক্র ভাঙল পুলিশ, গ্রেফতার ৮

নয়াগরি, ২৬ সেপ্টেম্বর : থানেতে শিশু বিক্রির চক্র ভাঙল পুলিশ, গ্রেফতার ৮। থানেতে শিশু বিক্রির চক্র ভাঙল পুলিশ, গ্রেফতার ৮। থানেতে শিশু বিক্রির চক্র ভাঙল পুলিশ, গ্রেফতার ৮।

শারদীয় গ্রীতি
শুভেচ্ছা ও অভিনন্দন
গ্রহণ করুন
প্রকাশ মাইতি
কাউন্সিলার, কাঁথি পৌরসভা
জনাঞ্চল বিজ্ঞপ্তি
২০১৭ সালের ২৬ সেপ্টেম্বর
২০১৭ সালের ২৬ সেপ্টেম্বর
২০১৭ সালের ২৬ সেপ্টেম্বর